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Agencija za mobilnost i programe EU je u okviru programa Erasmus+, Ključna aktivnost 1, odobrila 

našoj Školi projekt mobilnosti pod nazivom „Kroz praksu do boljih usluga u palijativnoj njezi“.   

Naša Škola sudjeluje u projektu kao prijavitelj, a Associação para a Formação Profissional e 

Desenvolvimento de Montijo (AFPDM) i Vitalis kao partneri domaćini. Cilj projekta je unapređenje i 

stjecanje stručnih znanja i vještina sudionika mobilnosti (21 učenika) u području palijativne skrbi kroz 

stručnu praksu u Njemačkoj i Portugalu uz unapređenje jezičnih, interpersonalnih kompetencija, jačanje 

osobnog rasta i razvoja u svrhu povećanja zapošljivosti i lakšeg prijelaza na tržište rada. 

Uvođenjem palijativne skrbi u školski kurikulum želimo proširiti znanja i vještine učenika naše Škole, 

a diseminacijskim aktivnostima razmijeniti i prezentirati naša iskustva te kritički komparirati modele 

palijativne skrbi. 

Projekt je usmjeren na provedbu mobilnosti 21 učenika četvrtih razreda koji se u našoj Školi obrazuju 

za zanimanje medicinska sestra/tehničar opće njege u svrhu unaprjeđenja njihovih stručnih znanja i 

vještina u području palijativne skrbi. Mobilnost će se provesti u 2 toka: 10 učenika provest će mobilnost 

u Njemačkoj (Vitalis), a 11 učenika provest će mobilnost u Portugalu (AFPDM) u trajanju od 16 dana. 

Kroz stručnu praksu u ustanovama za njegu bolesnika, s naglaskom na njegu palijativnih pacijenata 

unaprijedit će stručna znanja i vještine u navedenom području, upoznati se s načinom rada, zaštitom na 

radu te tehnikama, propisima i standardima struke koji se primjenjuju u Njemačkoj i Portugalu. 

Provedbom projekta želimo učenicima naše  Škole omogućiti pristup ustanovama u kojima će steći uvid 

u praktične elemente rada s osobama kojima je potrebna palijativna njega. Time ćemo ih pripremati  za 

rad na svim razinama palijativne skrbi: palijativnim pristupom, općom palijativnom skrbi i 

specijalističkom palijativnom skrbi. 

Ovim projektom želja nam je proširiti međunarodnu suradnju daljnjim razvijanjem partnerstva s 

AFPDM-om iz Motija i  i stvaranjem novog partnerstva s Vitalisom iz Leipzga, čime će se ojačati proces 

internacionalizacije Škole.  


